

POVJERENI TALENTI

Razmišljajući o današnjem Evanđelju, do izražaja dolazi ono što drijema u svakome čovjeku, pokušaj da se s Bogom prođe što jeftinije.

Golem broj kršćana misli da je dosta ne činiti teške grijeha, pa da se čovjek svidi Bogu. Zato i ispovijedi često glase: Nisam ovo, nisam ono, bez ikakve potrebe da se čovjek suoči s onim što je propustio učiniti, a mogao je i morao. Isus ovom prispodom želi reći kako Bog s čovjekom računa kao sa svojim suradnikom, kako ima povjerenja u njega. Zato mu i daje određene darove za koje ne želi da ostanu besplodni.

Jedna priča veli kako je neki čovjek došao Bogu na sud i ponosno pokazuje Bogu svoje ruke: »Bože, evo mojih ruku, one su čiste od bilo kakvog zla«. Na to Bog odgovara: »Da, istina, one su čiste, ali nažalost one su i prazne«. Ta priča nije ništa drugo već vješto pretočena Isusova prispodoba o talentima. U dvojici prvih Bog je prepoznao sluga koji nisu žalili truda, već su s povjerenim novcem dobro poslovali. Rad za kraljevstvo Božje traži neustrašivost i upornost. U to je uvijek uključen i određeni rizik kojeg se ne treba bojati.

Što je s mojim talentima? Pokušajmo provjeriti kakav je moj osobni odnos prema Božjim darovima. Tu smo izloženi dvostrukoj napasti. Ljudi s više darova, dakle sposobniji i okretniji, često su žrtve napasti da se uzohole i izdignu iznad drugih. Oni tako Božje darove sebično koriste za osobne probitke, umjesto da ih stave u službu drugima. Oni s manje darova u opasnosti su da kažu: Bog nije ništa posebno ni dao, pa nema što od mene ni tražiti. Umjesto da iskoriste svoj dar, koliki god on bio, oni katkada zavide onima s više darova i sve ostaje na tome.

Kako u ovom našem vremenu i hrvatskom društvu iskoristiti svoje talente? Kako u vremenu velike nezaposlenosti ne dopustiti da zakržljaju naši talenti? Kako u vremenu opće bezvoljnosti u društvu tražiti u svojoj sredini nove putove i nove mogućnosti realizacije talenata koje smo dobili? Ono što nam se ne smije dogoditi jest to da se obeshrabrimo i nemoćno zaključimo da se tu ne može ništa učiniti niti promijeniti, ionako drugi donose odluke!

Svaki čovjek i svaki kršćanin može i mora u svakoj životnoj situaciji, pa i u onoj najtežoj, tražiti nove mogućnosti da u radu ostvari svoje talente. Središnja poruka današnjih čitanja glasi da u svakoj životnoj situaciji postoji put koji vodi u bolju budućnost.

Iskoristimo darove što su nam poklonjeni. Svojim primjerom svijetlimo novom naraštaju. Na taj će se način blago vjere nesmanjeno predavati dalje od naraštaja do naraštaja dok se Gospodin ne pojavi u slavi.

Za nas Gospodar još nije došao. No, On se najavljuje i možda je već pred vratima. Jednom će posve sigurno doći. Blago nama ako smo shvatili Gospodinovu prispodobu o talentima, jer će tada u času susreta s Njime i nama uputiti riječ: »Valjaš, slugo dobri i vjerni. Uđi u veselje gospodara svojega!« Neka nam i ova euharistija osnaži vjeru, kako bismo radili na spasenju svih ljudi i radosno ušli u vječnu radost Gospodara svoga.

33. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Izr 31, 10-13. 19-20. 30-31

Vješto radi rukama marnim.

Tko će naći ženu vrsnu?
Više vrijedi ona nego biserje.
Muževljevo se srce uzda u nju,
i blagom neće oskudijevati.
Ona mu čini dobro, a ne zlo,
u sve dane vijeka svojeg.
Pribavlja vunu i lan,
i vješto radi rukama marnim.
Rukama se maša preslice
i prstima drži vreteno.
Siromahu dlan svoj otvara,
ruke pruža nevoljnicima.
Lažna je ljupkost, tašta je ljepota:
žena sa strahom Gospodnjim
zaslužuje hvalu.
Plod joj dajte ruku njezinih
i neka je na Vratima hvale djela njezina!

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 128)

Blago svima koji se boje Gospodinama!

Blago svakome koji se boji Gospodina,
koji njegovim hodi stazama!
Plod ruku svojih ti ćeš uživati,
blago tebi, dobro će ti biti.

Žena će ti biti kao plodna loza
u odajama tvoje kuće;
sinovi tvoji kao mladice masline
oko stola tvojega.

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek
koji se Gospodina boji.
Blagoslovio te Gospodin sa Siona,
uživao sreću Jeruzalema
sve dane života svojega!

2. ČITANJE: 1 Sol 5, 1-6

Da vas Dan ne zaskoči kao kradljivac.

O vremenima i trenucima
nije, braćo, potrebno pisati vam.

Ta i sami dobro znate
da Dan Gospodnji dolazi baš kao kradljivac u noći.
Dok još budu govorili: "Mir i sigurnost",
zadesit će ih iznenadna propast
kao trudovi trudnicu,
i neće umaći.
Ali vi, braćo, niste u tami,
da bi vas Dan mogao zaskočiti kao kradljivac:
ta svi ste vi sinovi svjetlosti
i sinovi dana.
Nismo doista od noći ni od tame.
Onda i ne spavajmo, kao ostali,
nego bdijmo i trijezni budimo.

EVANĐELJE: Mt 25, 14-30

U malome si bio vjeran, uđi u radost gospodara svoga!

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisporodu: "Čovjek polazeći na put, dozva slugu i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan - svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj, naprotiv, koji je primio jedan, ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarev."

"Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!'"

"Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.'"

"A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s kamatima.'"

"Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu: ondje će biti plač i škrgut zubi.'"

MOLITVA VJERNIKA

Otac je poslao Sina da bude jednak s nama i da radi svojim rukama. Molimo da naš rad bude nama znak slobode i put k Bogu. Recimo zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Daj da Crkva naviješta ljudima potrebu rada za vremeniti i vječni život, molimo te.

2. Potakni kršćanske radnike da budu uzor ostalim radnicima kako se pošteno mogu razriješiti mnoge nepravde i kako je rad blagoslov čovjeku, molimo te.
3. Znanstvenike i izumitelje nadahnij da pronadu mogućnosti lakšeg i čovječnijeg stjecanja potrebnih stvari za dostojan život čovjeka, molimo te.
4. Učini da svi ljudi cijene i nagrađuju tihe i malo zamjetljive poslove kućanica, molimo te.
5. Svima nama okupljenima na euharistiju daj da ne budemo beskorisni sluge, nego marljivi poslenici, koji će ući u radost vječnog Gospodara, molimo te.

Primi, dobri Oče, Stvoritelju svega, naše molitve i pomoz nam da se zauzeto borimo za zemaljski i vječni život. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (17.11.14.)	7.00: + Stjepan Medić i obitelj 7.00: + Iz obitelji Ugarković 19.00: + Iz obitelji Koprivnjak
Utorak: (18.11.14.)	7.00: + Franc Kovač 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (19.11.14.)	7.00: + Katarina i Franjo Betlehem 7.00: + Marta i Marko Bičvić 19.00: + Evica, Josip, Nadica i Vlado Vuković
Četvrtak: (20.11.14.)	7.00: + Iz obitelji Katz 7.00: Na nakanu Anke Pulek 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (21.11.14.)	7.00: + Barbara i Ivan Cesar i ostali iz obitelji 19.00: Kumulativne
Subota: (22.11.14.)	7.00: + Jela i Ilija Petričević 7.00: + Barbara i Josip Bosilj 19.00: + Rajka i Nikola Vlatković
Nedjelja: (23.11.14.)	7.00: + Ivo i Alojzije 8.00: + Stjepan Borković 9.15: + Katica i Juraj Bradica 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Anđa Radić i ostali iz obitelji 19.00: + Ivan i Damir Petrincec

Obavijesti:

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Obiteljska zajednica

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret Obiteljske zajednice.

Katekumeni

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Frama

U nedjelju u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Molitveno bdjenje uoči početka Godine posvećenog života

Bogoslovi franjevac konventualca organiziraju molitveno bdjenje uoči početka Godine posvećenoga života. Bdjenje će se održati u subotu, 29. studenoga u 20.00 sati u crkvi sv. Antuna Padovanskoga, Zagreb-Sveti Duh. U drugom dijelu molitvenoga bdjenja molit će se Prva večernja prve nedjelje došašća, a tekst će biti podijeljen prije samoga početka.

(Obavijest za redovnike i redovnice: Okupljanje će biti do 19.50 sati u vjeronaučnoj dvorani "Antonio" s lijeve strane crkve sv. Antuna Padovanskoga.)

Istoga dana započinje i devetnica (18.15 sati) pred svetkovinu Bezgrešnoga začeća Blažene Djevice Marije i euharistijsko slavlje (19.00 sati).

KRŠTENJA:

8. studenoga 2014.

Tea BUŠKULIĆ

kći Ante i Ane r. Devčić

Domagoj FAR

sin Krešimira i Andrijane r. Pilon

Emanuela GNJATOVIĆ

kći Edmonda Lansane Čerovića i Ljubice Gnjatović

Mate Miho GUDELJ

sin Gorana Gudelja i Ksenije Ozimec-Klarić

Jakov Luka JOVIĆ

sin Mate i Eve r. Kovač

Rudi LISAC

sin Marka i Gordane r. Vidović

Luana MACAN

kći Nenada i Maje r. Janžetić

Marija MARIĆ

kći Josipa i Adriane r. Robl

Mara ŠTEFEK

kći Dina i Ane r. Jadrijević

Klara JANKOVIĆ

kći Maria i Mihaele r. Vešligaj

9. studenoga 2014.**Karlo i Jakov DUKIĆ**

sinovi Matije i Marine r. Borić

Mjuzikl USKRSLI

Pozivamo vas na duhovni rock-mjuzikl „Uskršli“, koji će biti izveden u Gradskom kazalištu „Komedija“ 19. i 20. studenoga, s početkom u 19.30 sati. Sudjeluju: zbor „Kolbe“, „Novo svitanje“, Maja Blagdan, Ivan Mikulić. Ulaznice se mogu nabaviti na blagajnama kazališta „Komedija“, u našem župnom uredu u uredovno vrijeme te u nedjelju 16. studenoga nakon svetih misa u predvorju crkve. Cijena ulaznice je 50 kuna.

POMOĆ NAJSIROMAŠNIJIM GRAĐANIMA KNINA

Franjevački svjetovni red i Franjevačka mladež Hrvatske organiziraju humanitarnu akciju „Kruh sv. Elizabete“. Akcija ima za cilj skupljanje hrane za najsiromašnije i najusamljenije građane Knina. Molimo vjernike koji žele sudjelovati u akciji da donesu u crkvu sv. Antuna barem jednu trajnu živežnu namirnicu u paketu (šećer, ulje, sol, brašno ...). Živežne namirnice odlagat će se u košaru u predvorju crkve. Namirnice skupljamo na današnju nedjelju nakon svake svete mise te u ponedjeljak, na sam blagdan sv. Elizabete Ugarske, nakon večernje svete mise. Ako tko dadne novac umjesto namirnica, onda će se tim novcem kupiti namirnice za potrebe akcije.

HUMANITARNI KONCERT – ZBOR “MLADIH SVETI DUH”

Zbor mladih “Sveti Duh” u nedjelju, 23. studenoga 2014. slavi dvije godine postojanja. Tom prigodom organiziraju koncert pjesama “Gospi u čast” poslije večernje svete mise. Dođite i podržite naše mlade. To će biti humanitarni koncert. Naime, Nataša, jedna od članica zbora, ide na operaciju očiju i treba skupiti 10.000 kn za tu operaciju. Za prvu operaciju sredstva su osigurana, a na drugu će ići kada skupi novac. Svojim sudjelovanjem na koncertu i dobrovoljnim prilogom možete pomoći za operaciju. Radujemo se vašem dolasku i naprijed zahvaljujemo na prilogu.

ZA VELIKO KRILO USNULE ŠUME...

Za veliko krilo usnule šume
umoran dan je na počinak lego,
dok uzdisaj njegov silazi na me
bistri se žamor po cestama slego.

Kroz sumračje prvo oblaci slaze
i s majkama starim zajedno mole,
a onamo zvijezde kud noge mi gaze
gore i trepte ko srca što vole.

Od umora dnevnog trudne su duše
i šute u miru što teče po travi,
i nekud sve jače i jače se ruše
usnule kuće i proplanci plavi.

Đuro Sudeta